

## «БОГАТ НАШ КРАЙ РОДНОЙ»

В НИЖНЕЙ ТУРЕ состоялся городской конкурс художественного рисунка «Богат наш край родной». Всего на конкурс было представлено 67 работ. Допущено к участию в выставке конкурса 43 работы.

Инициаторы конкурса: депутаты Заксобрания Свердловской области от нашего избирательного округа С. Никонов и С. Семеновых. Они же были членами жюри (С.В. Никонов — председателем). Вместе с главой Нижнетуринского городского округа Л.В. Тюкиной они наградили победителей дипломами, вручили им денежные подарки, а также сертификаты на посещение арт-салона города Екатеринбурга.

В возрастной категории участников от 12 до 18 лет — 1-е место завоевала Оксана РЕПИНА (пейзаж, натюрморт, сюжетные композиции); 2-е место — Валентина ПОЛЯКОВА (сюжетные композиции), третья — Анастасия ДЕИЛИК (портрет).

Среди участников конкурса от 18 лет и старше — 1-е место у Людмилы РУМЯНЦЕВОЙ (жанр — бытовой натюрморт, пастель); 2-е — у Татьяны МЕДВЕДЕВОЙ (пейзаж, гуашь); 3-е — у Андрея ЖУКОВА (пейзаж, акварель).

По инф. СМИ

## Письмо в редакцию

# ЧТО НАМ СТОИТ ЛЭП ПОСТРОИТЬ?

**В нижнетуринском коллективном саду №2 беспокоятся, что по территории нескольких участков пройдет высоковольтная линия электропередач**

В редакцию поступило обращение от коллектива сада №2. Садоводы просят обратить внимание местных властей на необходимость переноса строительства высоковольтных линий ВЛ-110 кВт в обход территории садового товарищества. Эта линия должна запитать новую газораспределительную станцию, принадлежащую Нижнетуринскому ЛПУ МГ, пуск которой намечен на осень текущего года.

Садоводы пояснили, что при строительстве ЛЭП будут затронуты их интересы, так как произойдет вырубка лесополосы между городским кладбищем и садовыми участками. Владельцы садовых участков также считают, что при осуществлении проекта нарушится подъезд ко второму въезду в сад №2, так как ВЛ-110 пересечет дорогу, которая является собственностью садового товарищества, а это может воспрепятствовать подъезду пожарной спецтехники в случае пожара к расположенным в этой зоне пожарным водоемам. Не исключено, что пострадают собственники земельных участков



43, 39, 29 по ул. Лесной, плюс к этому, на здоровье людей обязательно скажется отрицательное воздействие электромагнитного поля сверхвысоких напряжений.

По заявлению садоводов, владельцы участков и правление сада №2 не были заранее извещены о планируемом строительстве и практически оказались поставлены перед фактом, что, по их мнению, неправильно. Люди считают, что участки приватизированы, находятся в собственности, поэтому их владельцы имеют полное право требовать от разработчиков и кураторов данного проекта считаться с их интересами.

Ознакомившись с позицией нижнетуринцев, наш корреспондент встретился с главным архитектором Нижнетуринского городского округа А.В. ИВАНОВОЙ.

Алла Владимировна, выслушав просьбу садоводов, ответила, что ей известно об этих требованиях не понаслышке. Вот ее комментарий: «Мы встречаемся и обсуждаем эти вопросы с представителями садового товарищества №2. Сразу хочу сказать, что проектные работы по предстоящему строительству мы постарались выполнить не в ущерб всем сторонам. Осознаем, что там, где протянется высоковольтная линия, находятся садовые участки, но, помимо них, на этой территории еще имеется прекрасная лесополоса, вырубать ее тоже не хочется. Однако мы достаточно детально все проработали и нашли оптимальное решение. ВЛ пройдет по краю лесополосы, рядом с участками сада №2. При этом могу заверить, ни один участок не пострадает. Далее ЛЭП пройдет вдоль дороги и никак лесополосе не заденет. Все будет выполнено с соблюдением необходимых требований безопасности и санитарных норм. Люди, имеющие садовые участки в этом месте, должны понимать, что ЛЭП в другом месте мы протянуть не можем. И этот вариант был выбран даже без учета экономики, а с учетом меньших потерь, как для владельцев, так и для природных ресурсов. Да и в целом альтернативного решения этого вопроса нет. С одной стороны кладбище, с другой либо садовые участки, либо территория занята уже другими ЛЭП. Поэтому выходит только так...»

Картина подтвердилась, когда наш корреспондент побывал на месте и, имея на руках карту с утвержденным планом строительства, обошел данную территорию. Но, разумеется, хочется надеяться, что все работы будут выполнены, действительно не в ущерб здоровью людей и природе.

**С. АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото автора

# ВСЕ ДОРОГИ ВЕДУТ К ЛЮДЯМ!

**В Лесном состоялся фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив»**

**Как говорят мудрецы: «Даже если небо затянуто тучами, над ними все равно светят звезды!» Новые звезды зажгли на образном небосводе общественной жизни профсоюзной организации комбината инициаторы фестиваля авторской песни и поэзии «Лесной мотив».**

17 октября в зале детской школы хореографии, при аншлаге, уже в четвертый раз стартовал полюбившийся зрителям проект культурно-массовой комиссии профкома комбината. Много сил и энергии было затрачено организаторами праздника авторской песни и поэзии, с привлечением широкого круга спонсоров, друзей, многочисленных помощников. Но, как правило, черновая работа остается незримой, а зритель оценивает конечный результат. Открывая фестиваль, председатель ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ поблагодарил тех, кому дороги авторская песня и поэзия. И потому, как быстро наполнился зал зрителями, можно было оценить результативность проекта, живой интерес к нему — и это высокая оценка. Значит, фестивалю жить дальше, развиваться и совершенствоваться. Евгений Францевич отметил новинку нынешнего сезона — участие в конкурсе студентов ТИ НИЯУ МИФИ и полипрофильного технического имени О. Терешкина. Как он подчеркнул, общность интересов достигается еще на ступенях нашего предприятия. Ведь студенты — уже потенциальные члены трудового коллектива комбината «ЭХП», они будут гордиться тем, что приобщились к активной части его работников. Появился и символ фестиваля — «Гитарная бригантина» под профсоюзным парусом комбината «ЭХП». Лидер профсоюза пожелал, чтобы паруса наддували творческие порывы, а маяками на пути «бригантины» были бы острова Мира, Добра, Веры, Надежды, Любви.

Следует отметить осязаемый рост мастерства организаторов фестиваля. Зрители заметили восхитительное оформление зала и фойе — с фотоматериалами об истории «Лесного мотива», оригинальные заставки к выступлению каждого конкурсанта, фото и видеосюжеты, демонстрируемые в течение всего вечера. Выросло и мастерство ведущих, авторов сценария и режиссеров праздника Елены ХОХЛОВОЙ и Галины ПЕТРОВОЙ. А ведущие конкурсной программы Анастасия и Сергей ДОДОНОВЫ оригинально построили свой диалог в юмористической



**Г. Петрова, обладатель гран-при фестивалей 2013 и 2014 гг. и Е. Хохлова, дипломант в номинации «Поэзия» фестиваля 2014 г.**

форме. В качестве проводницы и начальница поезда, совершающего символическое путешествие по стране с пассажирами — самодельными артистами, они увлекательно представляли конкурсантов зрителям. Во время подведения итогов конкурса устроители фестиваля развлекали зрителей театрализованным спектаклем «Чайхана».

Жюри в составе профессионалов слова и музыки Ольги ХОРОШЕНКО, Галины ПИЛИГРИМОВОЙ, Ирины РОДИОНОВОЙ, Сергея КОМАРОВА, под председательством Е.Ф. ВЕНГЛОВСКОГО, предостояла сложная работа по оценке творчества конкурсантов в нескольких номинациях. В этом конкурсе, кроме уже известных исполнителей, выступили 13 дебютантов, многих из которых зрители провожали со сцены овациями. Некоторые конкурсанты удивили зрителей глубиной мысли и слова, актуальной тематикой, патриотизмом, любовью к городу и стране; оживляли свое выступление сценическими костюмами, аккомпанементом на различных музыкальных инструментах, индивидуальной манерой исполнения. Конечно же, трудно сделать первый шаг, и сцена закрепощала многих. Однако в конечном итоге все дороги ведут к людям, и зрители с пониманием отнеслись к дебютантам, поддерживая их аплодисментами и восторженными криками «Браво!». Тепло был встречен залом теперь уже гость фестиваля, первый обладатель «Гран-при» и «Приза зрительских симпатий» Иван ЛОТОВ с песней А. Розембума «Вальс — бостон».

**И вот результаты конкурса авторской песни и поэзии «Лесной мотив — 2014».**

**Авторская песня:** лауреат — Михаил МИШУРИНСКИХ. Дипломанты — Станислав ЯШНИКОВ, Сергей КОМАРОВ, Ирина КОЛОТЫГИНА.

**Авторская поэзия:** лауреат — Андрей КЫТЬКОВ. Дипломанты — Ирина НОРИЦЫНА, Елена ХОХЛОВА, Евгений ВАРФОЛОМЕЕВ.

**Песенное исполнительское мастерство:** звание лауреата не присуждено никому. Дипломанты — Татьяна МОИСЕЕНКО, Юрий САФРОНОВ.

**Творческий коллектив:** лауреатами признаны 2 дуэта — Евгений и Михаил МИШУРИНСКИХ; Юлия и Владимир ЧЕРНОВЫ.

**Поощряющая семья:** звание лауреата не присуждено никому. Дипломанты — Ирина, Сергей и Снежана ЛЫСЕНКО; Анна МАШТАКОВА и Олег УРПИН; Алина и Алексей НИДЕРМАНН.

**Специальными призами от спонсоров награждены:** Сергей Лысенко, Алексей Бородин, Валерий Шабанов, «За патриотизм» — Андрей Аглымянов, «За актуальность» — Елена Татаркина, «За удачный дебют» — дуэт «Кристалл» (Кристина Крюкова и Александр Ермолаев), «За преданность городу» — Сергей Комаров, «За преданность Уралу» — Евгений Варфоломеев, «За оригинальность» — группа «Точка опоры» в составе Анны Маштаковой, Олега Урпина, Алины и Алексея Нидерманн.

**Гран-при фестиваля** был вручен Галине ПЕТРОВОЙ, а «Приз зрительских симпатий» — Анне Маштаковой и Олегу Урпину.

В следующем году планируется юбилейный пятый фестиваль «Лесного мотива», надеюсь, активисты проведут его еще интереснее, на более высоком уровне исполнительского мастерства конкурсантов. Не бойтесь присоединиться к кругу наших талантливых исполнителей, друзья. Никогда не жалеете своих сил, чтобы совершить то, во что верите. Да придут с вами Вера, Надежда, Любовь к песне и поэзии!

**Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391**  
Фото А. СЕЛИВАНОВА

## Призыв-2014

# ЧТОБЫ НЕСЛИ РОССИЮ НА ПЛЕЧАХ!

**Есть такая профессия — Родину защищать**

1 ОКТЯБРЯ начался осенний призыв 2014 года в вооруженные силы России, который продлится до 31 декабря этого года. В связи с этим 17 октября в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа прошла встреча призывников и их родителей с представителями администрации НТГО, военного комиссариата и общественных организаций города.

На встрече присутствовали начальник отдела военного комиссариата Свердловской области по г. Нижняя Тура, Лесной и Верхотурскому уезду И.А. ЕГОРЕНКОВ, зам. главы администрации НТГО В.М. ЧЕРЕПАНОВ, ветеран боевых действий, педагог-организатор клуба «Русичи» В.Н. ОРЛОВ, член Комитета солдатских матерей Лесного и Нижней Туры Н.Т. ПАРХИНА, настоятель нижнетуринского православного прихода во имя святителя Иоанна митрополита Тобольского иерей Анатолий КУЗНЕЦОВ, а также один из ор-



**Новобранцы показали свое умение обращаться с оружием**

ганизаторов встречи — главный специалист комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике С.Л. СОЛОМАХИНА.

Все выступавшие участники встречи подошли к подготовке своей речи очень серьезно. Каждый рассказал много ин-

тересного и необходимого для призывников и их родителей: от того, что брать с собой на призывный пункт, до особенностей службы в воинских частях. Были и смех, и аплодисменты, и разные вопросы из зала. В.Н. Орлов из клуба «Русичи» принес с собой два учебных автомата и предложил новобранцам разобрать и собрать их. Двое призывников показали свое умение обращаться с оружием, эти навыки им очень пригодятся на военной службе.

По традиции не обошлось без небольшого концерта, организованного коллективом городского Дворца культуры.

Всего этой осенью из Нижней Туры в ряды Российской армии должны влиться 35 молодых людей призывного возраста. В добрый путь, молодежь! Уверены, вы не подведете своих земляков, достойно отдадите свой долг нашей Родине!

**С. ЧИКИШЕВ**  
Фото автора